
WDC1631751A315454
Fahrzeug → ML 500 → 06H- Ab Datum 09/2000 → 54 - ELEKTR.AUSRUESTUNG UND INSTRUMENTE → 030 - BATTERIE,STARTER- UND 
DREHSTROMGENERATORLEITUNG
Bestellart: Sofortiger Bedarf

Datum: 18.10.2024

Herbrand Heinsberg GmbH, Wanheimer Strasse 576, 47249 Duisburg Kundennummer: 613940

Pos. Artikel NP/LP (€) Menge

5 BORDNETZBATTERIE
A0009823308
100 AH; 12V/100AH

242.19 €
242.19 €

1

6 AKKUSAEURE
A0009891415

40.29 €
40.29 €

1

8 SCHUTZKAPPE
A0015460835
BATTERIE-PLUSPOL

2.97 €
2.97 €

1

11 MUTTER
N913023006001
LEITUNG AN KLEMME B+; M6

0.91 €
0.91 €

1

1 / 5



WDC1631751A315454
Fahrzeug → ML 500 → 06H- Ab Datum 09/2000 → 54 - ELEKTR.AUSRUESTUNG UND INSTRUMENTE → 030 - BATTERIE,STARTER- UND 
DREHSTROMGENERATORLEITUNG
Bestellart: Sofortiger Bedarf

Datum: 18.10.2024

Herbrand Heinsberg GmbH, Wanheimer Strasse 576, 47249 Duisburg Kundennummer: 613940

Pos. Artikel NP/LP (€) Menge

11 MUTTER
N913023006001
ELEKTRISCHE LEITUNG AN DREHSTROMGENERATOR KLEMME B-; M6

0.91 €
0.91 €

1

11 MUTTER
N91302300600164
LEITUNG AN KLEMME B+; M6

0.91 €
0.91 €

1

11 MUTTER
N91302300600164
ELEKTRISCHE LEITUNG AN DREHSTROMGENERATOR KLEMME B-; M6

0.91 €
0.91 €

1

17 PLUSLEITUNG
A1635401030
ZUM GENERATOR

-
-

1

20 HALTER
A1635401173
FUER SICHERUNG

8.05 €
8.05 €

1

21 SICHER.EINSATZ
N000000001721
ZUSATZLUEFTER 75A

15.77 €
15.77 €

1

21 SICHER.EINSATZ
N000000002004
ZUSATZLUEFTER 100A

16.10 €
16.10 €

1

22 MUTTER
A0005480472
SICHERUNG AN HALTER; M8

2.00 €
2.00 €

1

23 STARTERLEITUNGSSATZ +POL
A1635400230
STARTER ZUM GENERATOR

82.41 €
82.41 €

1

23 ANLASSERLEITUNG
A1635401830
STARTER ZUM GENERATOR

71.02 €
71.02 €

1

26 SECHSRUNDSCHRAUBE
N910143006012
STARTERLEITUNG AN HALTER; M6X10

-
-

1

29 SECHSKANTMUTTER
N304035008001
DREHSTROMGENERATOR,KLEMME B+; M8

1.03 €
1.03 €

1

Um alle Teile dieser Untergruppe zu sehen, scrollen Sie bitte die Teileliste bis zum Ende.  */** Artikel, die beim Kauf des oben genannten 
Teilesatzes enthalten sind.

2 / 5



WDC1631751A315454
Fahrzeug → ML 500 → 06H- Ab Datum 09/2000 → 54 - ELEKTR.AUSRUESTUNG UND INSTRUMENTE → 030 - BATTERIE,STARTER- UND 
DREHSTROMGENERATORLEITUNG
Bestellart: Sofortiger Bedarf

Datum: 18.10.2024

Herbrand Heinsberg GmbH, Wanheimer Strasse 576, 47249 Duisburg Kundennummer: 613940

Pos. Artikel NP/LP (€) Menge

29 SECHSKANTMUTTER
N30403500800164
DREHSTROMGENERATOR,KLEMME B+; M8

1.01 €
1.01 €

1

32 FEDERSCHEIBE
N000137008212
DREHSTROMGENERATOR,KLEMME B+

0.48 €
0.48 €

1

35 MUTTER
N000439005201
DREHSTROMGENERATOR KLEMME D+

-
-

1

38 FEDERSCHEIBE
N000137005203
DREHSTROMGENERATOR KLEMME D+

0.46 €
0.46 €

1

47 FEDERSCHEIBE
N000137006204
STARTER KLEMME 50

0.48 €
0.48 €

1

50 MUTTER
A0005480272
STARTER KLEMME 30

8.32 €
8.32 €

1

50 MUTTER
N913023008003
STARTER KLEMME 30; M8

2.53 €
2.53 €

1

53 FEDERSCHEIBE
N000137008212
STARTER KLEMME 30

0.48 €
0.48 €

1

54 KAPPE
A0008310929
LEITUNG VOM GENERATOR ZUM STARTER

1.59 €
1.59 €

2

56 MASSEBAND
A1635400841
BATTERIE

44.05 €
44.05 €

1

59 MASSEBAND
A1635400141
C-SAEULE,RECHTS

23.02 €
23.02 €

1

59 MASSEBAND
A1635400141
MASSELEITUNG AN MOTOR

23.02 €
23.02 €

1

Um alle Teile dieser Untergruppe zu sehen, scrollen Sie bitte die Teileliste bis zum Ende.  */** Artikel, die beim Kauf des oben genannten 
Teilesatzes enthalten sind.

3 / 5



WDC1631751A315454
Fahrzeug → ML 500 → 06H- Ab Datum 09/2000 → 54 - ELEKTR.AUSRUESTUNG UND INSTRUMENTE → 030 - BATTERIE,STARTER- UND 
DREHSTROMGENERATORLEITUNG
Bestellart: Sofortiger Bedarf

Datum: 18.10.2024

Herbrand Heinsberg GmbH, Wanheimer Strasse 576, 47249 Duisburg Kundennummer: 613940

Pos. Artikel NP/LP (€) Menge

59 MASSEBAND
A1635400341
MASSE MOTORBLOCK

26.95 €
26.95 €

1

59 MASSEBAND
A1635400441
RADLAUF RECHTS L=210 MM

20.72 €
20.72 €

1

65 SECHSRUNDSCHRAUBE
N910143008020
MASSELEITUNG M8X12-8.8; M8X12

1.24 €
1.24 €

68 SCHRAUBE
A0019909722
MASSELEITUNG AN MOTOR M8X20-10.9

-
-

1

68 SCHRAUBE
A0019909722
KATALYSATOR

-
-

1

74 LEITUNGSVERBINDER
A1635460141
AN STIRNWAND RECHTS

21.34 €
21.34 €

1

74 LEITUNGSVERBINDER
A1635460241
AN STIRNWAND RECHTS

21.34 €
21.34 €

1

77 ELEKTRISCHE LEITUNG
A1635400039
INNENRAUMLEITUNGSSATZ

-
-

1

80 MUTTER
A1635460172
BEFESTIGUNG LEITUNGSSATZ

5.17 €
5.17 €

1

83 MUTTER
N913023006001
BEFESTIGUNG LEITUNGSSATZ; M6

0.91 €
0.91 €

3

83 MUTTER
N913023006001
BEFESTIGUNG LEITUNGSSATZ; M6

0.91 €
0.91 €

3

83 MUTTER
N91302300600164
BEFESTIGUNG LEITUNGSSATZ; M6

0.91 €
0.91 €

3

Um alle Teile dieser Untergruppe zu sehen, scrollen Sie bitte die Teileliste bis zum Ende.  */** Artikel, die beim Kauf des oben genannten 
Teilesatzes enthalten sind.

4 / 5



WDC1631751A315454
Fahrzeug → ML 500 → 06H- Ab Datum 09/2000 → 54 - ELEKTR.AUSRUESTUNG UND INSTRUMENTE → 030 - BATTERIE,STARTER- UND 
DREHSTROMGENERATORLEITUNG
Bestellart: Sofortiger Bedarf

Datum: 18.10.2024

Herbrand Heinsberg GmbH, Wanheimer Strasse 576, 47249 Duisburg Kundennummer: 613940

Pos. Artikel NP/LP (€) Menge

83 MUTTER
N91302300600164
BEFESTIGUNG LEITUNGSSATZ; M6

0.91 €
0.91 €

3

86 SCHELLE
A0009959106
STARTERLEITUNG; 17mm

3.79 €
3.79 €

1

89 KLEMMSCHELLE
A1109950165
STARTERLEITUNG; 19 MM

2.20 €
2.20 €

1

Um alle Teile dieser Untergruppe zu sehen, scrollen Sie bitte die Teileliste bis zum Ende.  */** Artikel, die beim Kauf des oben genannten 
Teilesatzes enthalten sind.

5 / 5


